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* Llenb uccnenqoBaHms

= BbIACHUTb, CYLLECTBYIOT U
ornpeaeneHHble crnocoobbl
pa3rabiBaHNUA YNCITOBbIX

pebycoB, KpoOMe 1ormyeckmnx
PACCYXXAEHUMN.



i 3aaaum mccnenoBaHUs

« [loNy4ynTb NpeacraB/ieHne 0 YUCOBbIX
pebycax.

= BbISICHUTb KaknMm cnocob6amm MOXXHO
PeLINTb YncnoBblie pebychl.

« [1lpoBecTn paboTy C 0aHOKNACCHNKAMM
No pa3raZibiBaHUIO YMNCITOBbIX pebyCcoB.



* [ MnoTte3a

MMpeanonodXumMm,
cyljecTByeT

aJZIFOPUTM OTraabiBaHUSA
4YMUCNOBbIX pebycoBs.



* MeToAabl UCcCnenoBaHUS

= M3yyeHue nutepaTypbl MO AaHHOWN TeMe
(TeopeTnyeckumn).

« [lpOBegeHne aHann3a M CpaBHEHUd
M3y4yeHHOro (aHaNIUTUYECKUN).

« [pyMeHeHne pas3nnyHbIX CrocoboB K
pasrafbiBaHNIO  4YUCMOBbIX  pebycoB
(NpakTU4eckmn).



Y10 Xe npeactaBnsaoT cobou
* yncrnosble pebychl

= Yuncnosble pebycbl, Apyroe Ha3BaHWe — MaTeMaTUYECKUE,
apudpMeTnyecKkune pebycbl. K Takomy Buay 3aaad
OTHOCATCS MaTeMaTuU4yecKune Bblpa)XeHusi, B KOTOPOM BCe
WNU 4YacTb UMMP 3aMeHeHbl Ha HEeKOTOpble 3HAYKu Wn
6ykBbl. B 3TuXx 3agavax TpebyeTcsd 3aMeHUTb OyKBbl
undpamm  TaK, 4YTOObl  rosiydaemMoe  paBEeHCTBO
OKa3blBanioCb BepHbIM. [Mpn 3TOM, OAMHAKOBLIM 6yKBaM
[I0/IXHbl COOTBETCTBOBATb OAMHAKOBbIE LMMPbI, pa3HbIM —
pa3Hble. Taknm o6bpa3oMm, 3To — AelmndpoBka HaobopoT.

= CIMOPT + CINOPT = KPOCC
= TPYA + BOJIA = YOAYA



KHuUra+kHuUra+KHUra=HaykKa

CnopTt+cnopT=Kpocc

Tpya+Bona=ypaya

————




+

«Y3enoKk», - ckasana Anuca.
«[103B0ONbTE, 1 NOMOry pa3Bsa3aTh €ro».



Pa3raabiBaHMe C NMOMOLLbIO
NOrMYECKUX paccy>kaeHnn

OAUH + OAWUH = MHOI'O

bykBa O MOXeT 6bITb TONbKO YETHON LUMPOK, KoTopas bonblle 5, Tak

KaK pe3ynbTaT NATU3HAYHOE YMC/0 U CyMMa NobbIX UM@pP eCTb YMCIo
YyeTHoe.

[yctb O - 370 6, TOoraa yYtobbl NoNy4YnTb 6 B NocneaHeM paspsiae H

AOJIKHO paBHATbCA 3. OTCloaa NonyynM B pesynbTaTe TPeTbero

paspsaa Toxe 6. A 4Tobbl MONYYUTb 3TY 6, HYXXHO CNOXWUTb ABe 8,

TPOWMKa Y Hac yXe ucnonb3yercs, otctoaa [ = 8.

M = 1, cnegoBaTenbHO BMecTo U Mbl He MoXkeM bpaTb 1. [MpeanonoxuMm, 4to
N=2 torpal =4.

MNony4ymnm, yto 6823 + 6823 = 13646

[pyrux peweHnmn HeT, T. K. ecnn bpaTb BO BTOPOM pa3psifie craraembix umdpy
4, TO B pe3yfibTaTe BO BTOPOM paspsae nonyymMm 8, a 8 y>ke ncnosnb3yercs
nT. A.



KHUTA + KHUTA + KHUTA = HAYKA.

CHayana o6paTuM BHUMaHMe Ha 6ykBy A. W3 ycnoBus cneayer, 4Yto pe3ynbTaT CHOBA
OKaHuMBaeTcs Ha A. TakMM CBOMCTBOM 06/1aAatoT Nuilb ABe undpbl: 0 n 5.

Tenepb obpatumca k 6ykBe H. M3 paccMoTpeHus nepBoM uUMdpbl CyMMbl 3akioyaem, 4to H
6onblue 3, 3HaUnT, HaM cneayeT nepebpaTtb WwecTb 3HadYeHun ans H ot 3 go 9. Cymma Tpex H
N, MOXET ObITb, ewe OAHOM WM ABYX €4MHMUL, MNEPEXOoAswMX M3 Npeablayllero paspsiaa,
AOMKHa paBHATLCA nnmbo 0, nnbo 5.
cim H = 3, To A = 0, 1 eanHMUA NepexoanT B NSATbIM pa3pad, U Mbl MONydYaeM B NSATOM pa3spsae
CYMMbl YMcno, bosnbluee Tpex.
Ecnmu H = 4, 1o 3H = 12, u paxe nobaeBnsis oaHy Wnn ABe €AVHWYKK, Mbl MOJTYYUM B UYETBEPTOM
paspsge cyMmbl HU 0, HK 5.
Ecnm H = 5, T0 A He paBHsaeTca 5, a paBHgeTca 0, a B 3TOM Cnly4yae Mbl HE MOXEM Mony4yaTb B
yeTBepTOM pa3psae cymmsbl 0.
Echm H = 6. T0 A = 0, B NaTbIM pa3psa nepexoauT 2, nostoMy 2 + 3K = 6, UTO HEBO3MOXXHO MpW

uenom K.
EcnrmH =7, T0 3H = 21, 1 BHOBb Mbl HE CMOXEM MOJIy4YnUTb B YETBEPTOM pa3psae CyMMbl HU O, HU
5

Ecnim H = 8, 10 3H = 24, 3HauuT AO/MKHaA NPUATU eanHNYKa U3 TpeTbero paspsiaa, 1 A = 5, a n3
PacCMOTPEHNS NATOro paspsiaa nonaydaem, yto 2 + 3K = 8. 3HauuT, K = 2.

PaccmoTpuM BTOpOoW paspsa. Yucno 31 + 1 okaHYMBaEeTCs Ha 2. ITO MOXET ObITb TOMbKO Npu I =
7. Octanocb HanuTK 3HayeHuss ansg 6ykB M 1 Y M3 OCTaBLUMXCA BO3MOXHbIX 3HAYEHWI, NPUYEM
3n + 2 6onbwe 9. HO MeHblwe 20 M OKaH4YMBaeTCs Ha uudpy, o3Hadvaowyo Y. 3aecb
OKa3bIBAETCA 0JHa BO3MOXXHOCTb: N =3, Y = 1.

Nckomoe BblpaxeHue: 28375 + 28375 + 28375 = 85125.
Ecnn H = 9, To BHOBb HEBO3MOXXHO MOY4YnUTh B YEeTBEPTOM pa3psane cymmbl 0 unm 5.
3HauunT, NONyYEeHHoe peLleHne eANHCTBEHHO.



PaboTa C
* OAHOKJIAaCCHUKaMM

Yncnosble pebycbl — ntobumbin BUA, 3a4au
LLUKOSIbHUKOB. S Aana Ans pasragbiBaHus
4YnuCcnoBble pebychl CBOUM
OOQHOKMACCHMKAaM, MNpUYEM Kaxaomy 6blin
naH cson. U3 20 y4yeHukoB € paboTon
cnpaBunucb 12, HO OOBLACHUTH MNOJIHOE
pelieHme cMornm TOonbko 6. W 3TOo
oTragbiBaHWe 6bi1I0 C MOMOLWbIO Pa3HbIX
NOMMYECKNX PaCCy>XAEHUM.



Pe3ynbTaTbl paboTbl C
* OAHOK/1aCCHUKaMM

aaaaaaaaaaaa




* PaboTta c aimtepatypou

N. ©. AKynnd npennaraet B CBOU KHUrE
«3ada4nM Ha 3acbiMky W AOpyrue

MaTeMaTnyeckKme Cropnpu3bI»
MexaHM4yecknn cnocob oTragblBaHUS
4YNCNOBbIX pebycos, noaobHo

B3BELUMBAHUIO Ha YalleYHbIX Becax
MAET npolecc paclumdpoBKn pebycos




MexaHun4yecKkum cnocob
oTraabiBaHuUs

OAMH + OAMH = MHOIo
PasnoXxvM Ha MHOXUTENN:
OAWH = 10000 + 100 + 10M + H;

MHOIo = 10000M + 1000H + 1000 + 10r + O, Toraa pebyc npumeT
Bua: 10000M — 18990 + 998H — 2004 + 10r - 201 =0

Cnaraembix Bua cymMmbl 3HaK 3HayeHune 3HayeHune
B CyMMe nocneagytotllero | 6yksbl CYMMbl
cnaraemoro

1 1000M M=1 10000
2 10000 - 18990 + O=6 - 1394
3 - 1394 + 998H - H=3 1600
4 1600 — 2004 + =28 0
5 10r - (=4 40
6 40 — 20U Nn=2 0




KHUTA+KHUTA+KHUTA=HAYKA

Pa3n10)kMM HA MHOXXUTENN:

KHUT'A = 10000K + 1000H + 100M + 10I + A; HAYKA = 10000H +
1000A + 100y + 10K + A.

Toraa pebyc 3anuiieTcs B BUAE:
29990K — 7000H — 1000A + 3001 — 100y + 30I = 0.

CnaraembIX B Bup cymmbl 3HaK 3HaueHune OyKBbI 3Ha4yeHue
cymme nocneaytouier CYyMMbl
0 cnaraemoro
1 29990K K=2 59980
2 29990 — 7000H - =8 3980
3 3980 — 998A + A=5 - 1010
4 -1010 + 3001 - n=3 - 110
5 -110-100Y + y=1 -210
6 -210 + 30 r=17 0




3aK/1roueHue

MHOrMe u3 BaC HEOAHOKPATHO pewann Takue pebychl;
OOHU W3 HUX AAlOTCA nerye, Apyrune — TpyaHee, N Hepeako
NPUXOAUTCA  XOPOLUEHBKO  MOJMIOMatb  rofIoBy,  YTOOBI,
MCNOMb3ysl Kakoe-TO  MaJIoNpUMETHOE CBOWCTBO, CYMETb
pacnytatb 3afadyy W MOMy4YNTb WMCKOMbIM OTBET.  Kopoue
roeopas — pebyc pebycy po3Hb, W Kaxabin Tpebyer
NHAMBWAYANIbHOrO NOAXOoAa.

Pa3obpaHHbI  MHOKO CNocob OTragbliBaHUS  YUCITOBbIX
pebycoB MOMOXET CrnpaBuTbCAd C 3TUMU 330aHUSIMU  HA
MaTeMaTMYecKnx onuMmnuagax. Kpome Toro, oTraabiBaHuE
YUCNOBbIX pebycoB pa3BMBAET JIOMMYECKOoe MbILL/TIEHUE,
Cco0bpa3nTeNbHOCTb, BHUMAHUE aHANN3MPOBaTb.

BOT 1 pa3BA3aHbl BCe Yy3e/IK1, OCTAaeTCa caenaThb BbiBOAbI.




BbiBOAbI

« Mo4 rmnoresa 0 TOM, YTO CyLLUecTByeT
aNIrOpUTM OTraZibiBaHNs YNCNOBLIX pebycoB,

noaTBeEPANIIACD.

= C nomouwbio pazobpaHHOro cnocoba MoOXHoO
oTraaaTtb Stobon uncnoson pebyc.

= BblbpaHHble 3anaHnA ABNSIOTCS
TPAAULIMOHHBLIMU AN ONUMNUAAHBIX 3aaHUN.



JIlutepatypa

+

Akynny N.®. 3aaaymn Ha 3acbInKy U apyrue
MaTeMaTtuydeckue cropnpusbl. MUHCK: «Acap», 2001

dapkoB A.B. MateMaTnyeckue onmmnuagHole

B(a)?gm. 5 -7 knaccol.CaHkT-leTepbypr: «lMutep»,

Yynkos [1.B. MaTeMaTunka. LLUKonbHbIE oniMnnabl.
5-6 knaccol. M: «HL SHAC», 2007

DHUMKNoneana ang peten. Matematuka.M.: «ABaHTa
+», 2007

JHUuKnoneamsa. $ no3Hato Mmp. MateMatuka.M.:
«AcTtpenb», 2004

http://www. 1september.ru




* Cnacu60 3a BHMMaHue!

TPY + BOJIAA = YA4A!



